

P O L E P Á Ě E K

Ahoj kamarádi,

byl u vás Ježíšek a přinesl vám dárky, o které jste si napsali? Že na některé zapomněl? To nevadí, asi toho měl hodně a nestačil všechno zařídit.

Já nemám televizi a tak jel jsem se podívat s Aničkou Štusovou (nikdo jiný se totiž nepřihlásil) na ty princeznovské šaty z pohádek, které vystavují v Praze ve strahovském klášteře a o kterých jsem psal minule. No, to vám byla krása. I ta zpívající květina z Pyšné princezny byla k vidění. Pak jsme se prošli za mrazivého, ale slunečného počasí po Karlově mostě a nakonec jsme si prohlédli Staroměstské náměstí s vánočním stromem. Škoda, že jste nejeli také. Ale klidně můžete jet ještě s rodiči, výstava byla totiž pro velký úspěch prodloužena do konce ledna.

A jak se Vám líbí letošní zima? Je prima, ne? Po dlouhé době můžeme zase sáňkovat a bobovat a taky bruslit. A nezapomněli jste v těch třeskatých mrazech na ptáčky?

Čím menší je ptáček, tím potřebuje více energie, aby dokázal udržet stálou tělesnou teplotu, jinak by umřel. Proto je dobré přikrmovat pravidelně. Tak třeba sýkorky musejí shánět potravu téměř celý den, kos musí pozřít různých bobulí asi dvakrát víc než sám váží. Jako krmivo je nejvhodnější například slunečnice, vyloupané vlašské ořechy, anebo si kupte speciální směsi nebo lojové koule se semínky. Můžete jim také nějakou pochoutku připravit sami nebo s pomocí rodičů. Roztavíte lůj nebo ztužený rostlinný tuk a zamícháte do něj slunečnicové semínko, proso, lněné semínko, řepkové semínko, rozdrobené



celozrnné pečivo, a to zapravíte do borové šišky anebo do koule s tkaničkou na zavěšení. A pak už se jen můžete dívat, jak ptáčkům vaše pochoutka chutná. Krmítka nebo lojové koule ale zavěste tak, aby na ně nemohla kočka.

A co pro vás chystá kulturní komise na počátek roku 2009?

V únoru se pojedete na hory, v březnu nás čeká karneval a jedno víkendové odpoledne bychom mohli věnovat nějakému tvoření, co říkáte?

Lyžovačka v únoru

Tuto sobotu už někteří z vás na hory jedou. Letos to však vypadá, že si zimy užijeme do sytosti, protože kulturní komise už pomalu připravuje další zájezd na únor. Termín a místo bude upřesněno buď v únorovém čísle Polepáčka, anebo bude vyhlášeno obecním rozhlasem, tak pozorně poslouchajte.

Karneval

Jako každoročně nás v březnu čeká karneval. Pro letošek byla za den „D“ vybrána neděle 8. března od 15 hodin. Proto už teď vymýšlejte, jakou masku byste chtěli mít a můžete už začít s vyráběním.



Tvoření

Na začátku kalendářního roku jsme si zvykli něco pěkného tvořit. Vzpomínáte, co všechno už jsme vyráběli? Poprvé jsme malovali motýly, pak jsme zdobili perníčky, loni jsme vyráběli karnevalové nosy.

V letošním roce si uděláme pěknou velikonoční výzdobu, budeme totiž malovat kraslice. Termín akce je naplánován na sobotu 28. března od 15 hodin a už teď můžete poprosit maminky, aby vám vyfoukly vajíčka na kraslice. I o této akci si budete moci podrobnosti přečíst na stránkách Polepáčka, ale to až v březnovém čísle.

Vy starší se můžete účastnit nové soutěže „Kam s ním“. Otázky jsou uvedeny v Polepských listech a myslím, že s vašimi znalostmi o třídění odpadů dospěláky hravě převálcujete. Výherce dostane plastovou popelníčku na stůl a absolutní vítěz po 11 kolech může dostat vyhrát odpadkový koš v hodnotě 2000,- Kč.

A ještě správná tajenka z minulého čísla Polepáčka:

1				5.						
2		A	D	V	E	N	T			
3			D	Á	R	E	K			
4	Z	V	O	N	E	Č	E	K		
5	S	T	R	O	M	E	Č	E	K	
6	V	L	O	Č	K	A				
7		V	Á	N	O	Č	K	A		
8		S	N	Í	H					
9	M	R	A	Z	Í	K				
10		K	A	P	R					
11			V	Í	N	O				
12	C	U	K	R	O	V	Í			
13		P	R	A	S	Á	T	K	O	
14			L	I	N	E	C	K	É	
15		J	E	Ž	Í	Š	E	K		

Přišlo 5 správných odpovědí. A když byl ten Ježíšek, dohodli jsme se s panem starostou, že odměníme každého luštitel. Kdo tedy dostal láhev rychlých špuntů? Pavlína Matoušová, Kateřina Kučerová, Lukášek Lukeš, Karolína Sokolová a Jakub Kočí.

Dneska se mi tajenka už nevejde, tak můžete soutěžit s dospěláky. Držím vám palce!

Těším se za měsíc!

Váš

